

Преподаватели техникуниверситета о своих учителях и наставниках



Геннадий Александрович Ушанов, заведующий кафедрой «Физическое воспитание»:

- Мне очень повезло с учителями, наставниками и в школе, и в институте. Учился я все 11 классов в школе №15 Ворошиловского района (сейчас это юридический лицей №6). С младших классов при школе я занимался спортивной гимнастикой. Тренировал меня Николай Сергеевич Ротов. Он не был педагогом по образованию, но очень любил детей и свою работу. За добросовестный труд ему было присвоено звание «Заслуженный работник физической культуры». Именно Николай Сергеевич поверил в меня, показал, что такое сила воли и упорство.

В дальнейшем я начал заниматься плаванием. И физкультурный институт я окончил по этому направлению. Куратором моей группы был Николай Александрович Соболев. Он был строг к нам, но при этом по-настоящему заботился о нас - так, что нам завидовали другие студенты. Его поддержку я тоже никогда не забуду.